

DE Gebrauchsanleitung

Produktbeschreibung
RespoSorb Silicone ist eine Wundauflage für die Behandlung von akuten und chronischen mittelstark bis stark exsudierenden Wunden.

Dank der Silikonwundkontaktschicht lässt sie sich einfach anlegen und schmerzarm, atraumatisch entfernen. Die Saugkomresse nimmt Exsudat auf und bindet es.

Zusammensetzung

RespoSorb Silicone besteht aus einer Saugkomresse aus Zellulose und einer besonders saugfähigen Schicht aus Polyacrylat, die Exsudat aufnehmen und binden kann. Die Wundkontaktschicht besteht aus einem feinen Silikonnetz, das ein einfaches Anlegen des Verbands ermöglicht und das Anhaften an der Wunde verhindert. Der Verband besteht aus einem grünen, hydrophoben Polypropylenfilm, das luftdichtschlüssig ist und den Gasaustausch ermöglicht.

Eigenschaften und Wirkungsweise

RespoSorb Silicone nimmt Exsudat auf und bindet es. Die mikroadhäsive Silikonauflage verhindert ein Verursachen der Wundauflage und erleichtert das Anlegen. Der Verbandwechsel erfolgt atraumatisch und schmerzlos.

Indikationen

RespoSorb Silicone eignet sich für die Behandlung von akuten und chronischen, mittelstark bis stark exsudierenden Wunden: akute Wunden (traumatische Wunden, Verbrennungen, postoperative Wunden) und chronische Wunden (Ulkus, Druckulcus, Tumorzunden, diabetisches Fußsyndrom).

Anlegen und Verbandswechsel

- Die Wunde mit physiologischer Lösung oder nach ärztlicher Anweisung reinigen.
- Die Wundauflage entsprechend der Wundgröße auswählen, sodass die mittlere Komresse die Wundränder um etwa 1-2 cm überdeckt. Die Wundauflage nicht zuschneiden.
- Vor dem Aufbringen der Wundauflage darf sorgen, dass nach dem Spülen der Wunde der Bereich um die Wunde trocken/gut abtrocknet, ist damit die Wundauflage haften.
- Die Schutzfolie entfernen. Die Wundauflage mit der haftenen Seite auf die Wunde legen, sodass die grüne Seite von der Wunde abgewandt ist.
- Die Wundauflage mit Peha-haft® Fixierbänder oder anderen geeigneten Fixierung Fixieren oder bei Bedarf Kompressionsbandagen nach Anweisung eines Arztes anlegen.
- Je nach Zustand der Wunde und üblicher klinischer Vorgehensweise kann die Wundauflage mehrere Tage auf der Wunde belassen werden.
- Ein Verbandswechsel ist notwendig, wenn es klinisch angezeigt ist, oder wenn Exsudat den Rand der Saugkomresse erreicht.

Besondere Vorsichtsmaßnahmen

- Die Wundauflage nicht zuschneiden.
- Vor der Behandlung schwer heilender Wunden muss von einem Arzt ein klinische Diagnose erstellt werden. Die Behandlung mit RespoSorb Silicone kann eine Kausalbehandlung der Wundheilungsstörung nicht ersetzen. Wenn es klinische Anzeichen für eine Infektion gibt, muss diese Infektion mit der geeigneten Behandlung kontrolliert werden, bevor dieser Verband verwendet werden kann.
- In allen Fällen ist die übliche klinische Vorgehensweise einzuhalten.
- Es sind keine Daten verfügbar, die die Anwendung des Verbands bei sensiblen Patientengruppen wie Säuglingen, Kindern, Schwangeren oder stillenden Frauen unterstützen, und es liegen ebenfalls keine Daten vor, die dem widersprechen. Der Wundverband sollte bei diesen Patientengruppen daher nur mit Vorsicht und aufgrund der Empfehlung eines Arztes verwendet werden.

Gegenanzeigen

Überempfindlichkeit gegen eine der Komponenten.

Begleiterscheinungen

Erhöhte Exsudatmenge, Maceration, verstärkter Schmerz, Anhaften des Verbands an der Wunde, Juckreiz, Brennen, Ödem, mehrfache Ulzationen, rötliche Haut, Blasen, Erythem. Wenn eine dieser Nebenwirkungen auftritt, ziehen Sie einen Arzt hinzu.

Besondere Hinweise

Trocken, kühl und lichtgeschützt lagern. Nicht sterilisieren.

Stand der Information: 2017-07

Nicht verwenden, wenn die Packung beschädigt ist



Die Siegelhaar der Peelpackung enthält Naturkautschuklatex, das allergische Reaktionen auslösen kann!

Die Wiederverwendung eines Einmalprodukts ist gefährlich. Die Wiederaufbereitung von Einmalprodukten, um sie erneut zu verwenden, kann Ihre Integrität und Leistung deutlich beeinträchtigen. Weitere Informationen auf Anfrage.

EN Instructions for Use

Product description
RespoSorb Silicone is a dressing for the treatment of moderate to highly exuding, acute and chronic wounds.

The silicone layer in contact with the wound allows easy application and painless, atraumatic removal. The absorbent pad absorbs and retains the exudate.

Composition

RespoSorb Silicone comprises an absorbent pad made from cellulose and superabsorbent polyacrylate for the absorption and retention of exudate. On the wound side it is covered with a fine-mesh silicone wound contact layer to facilitate application of the dressing and promote non-adherence to the wound. The backing of the dressing is made of green-coloured, polypropylene nonwoven, which is hydrophobic but permeable to air, allowing gas exchange.

Properties and mode of action

RespoSorb Silicone absorbs exudate and retains it in the absorbent pad. The micro-adherent, silicone wound contact layer prevents the dressing from slipping and facilitates its application. The dressing changes are carried out atraumatically and painlessly.

Indications

RespoSorb Silicone is suitable for the treatment of wounds with moderate to high levels of exudate: acute wounds (traumatic wounds, burns, post-operative wounds) and chronic wounds (ulcers, pressure sores, tumor wounds, diabetic feet).

Mode of application and dressing change

- Clean the wound using a physiological solution or as instructed by a clinician.
- Choose a suitable dressing size for the wound making sure that the central pad exceeds the edges of the wound by around 1 to 2 cm. Do not cut the dressing.
- Before applying the dressing, after rinsing the wound, make sure that the area around the wound is dry using swabs to ensure that the dressing adheres.
- Remove the protective sheets. Place the dressing with the adherent side onto the wound so that the green side faces away from the wound.
- Secure the dressing using a Peha-haft bandage or any other suitable fixation, or, if need be, with compression bandages as instructed by a clinician.
- The dressing can remain on the wound for several days depending on the condition of the wound and the established clinical protocol.
- The dressing must be changed if clinically indicated or when exudate reaches the rim of the dressing.

Special precautions

- Do not cut the dressing.
- Before treating a wound with healing impairment a clinician has to be consulted to establish a clinical diagnosis. Treatment with RespoSorb Silicone cannot replace a causal treatment of the wound-healing impairment. If there are clinical signs of infection, the infection needs to be controlled with appropriate treatment before this dressing can be used.
- In all cases, follow the established clinical protocol.
- In the absence of available data supporting the use of this dressing on sensitive population groups such as infants, children, pregnant or nursing women, and in the absence of data to the contrary, on these population groups this dressing should be used with caution following a clinician's recommendation.

Contraindication

Hypersensitivity to any of its components.

Side effects

Increased exudate, maceration, increased pain, adherence of the dressing to the wound, itching, burning, oedema, multiple ulceration, skin torn, blisters, erythema. If any of these side effects occur, consult a clinician.

Special notes

Store flat in a dry place, protected from light. Do not resterilize.

Date of revision of the text: 2017-07

Do not use if package is damaged



The sealed seam of the peel pack contains natural rubber latex, which may cause allergic reactions!

Reusing a single-use medical device is dangerous. Reprocessing devices, in order to reuse them, may seriously damage their integrity and their performance. Information available on request.

FR Mode d'emploi

Description
RespoSorb Silicone est un pansement destiné au soin des plaies modérément à abondamment exsudatives, aiguës et chroniques.

La couche silicone au contact de la plaie permet une application facilitée et un retrait sans douleur et indolore. Le coussin absorbant capture et retient les exsudats.

Composition

RespoSorb Silicone est un pansement composé d'un coussin absorbant à base de cellulose et de polyacrylate superabsorbant, permettant l'absorption et la rétention des exsudats. Il est recouvert côté plaie d'une interface silicone à mailles fines pour faciliter l'application du pansement et favoriser la non-adhérence de la plaie. Le dos du pansement opposé à la plaie est recouvert d'un non-tissé en polypropylène, de couleur verte, hydrophobe mais perméable à l'air et aux échanges gazeux.

Propriétés et mode d'action

RespoSorb Silicone absorbe les exsudats et les retient dans le coussin absorbant. L'interface silicone, micro-adhérente, évite au pansement de glisser et facilite son application. Les renouvellements de pansement s'effectuent de manière atraumatique et indolore.

Indications

RespoSorb Silicone est indiqué pour le traitement des plaies présentant des exsudats modérés à abondants : plaies aiguës (plaies traumatiques, brûlures, plaies postopératoires) et plaies chroniques (ulcères, escarres, plaies tumorales, pieds diabétiques).

Mode d'utilisation et renouvellement de pansement

- Nettoyer la plaie à l'aide d'une solution physiologique ou selon la prescription médicale.
- Choisir la taille du pansement adaptée à la plaie en veillant à ce que le coussin central dépasse d'environ 1 à 2 cm les berges de la plaie. Ne pas découper le pansement.
- Avant de poser le pansement, après rinçage de la plaie, veiller à bien sécher le pourtour de la plaie à l'aide de compresses afin de pouvoir garantir l'adhésion du pansement.
- Retirer les feuilles protectrices. Poser le pansement face adhérente côté plaie, de manière à ce que la face verte soit opposée à la plaie.
- Finaliser la fixation du pansement à l'aide d'une bande type Peha-haft ou tout autre système de fixation adapté, ou le cas échéant avec des bandes de compression selon la prescription médicale.
- Le pansement peut rester plusieurs jours en place sur la plaie en fonction de l'état de la plaie et du protocole clinique instauré.
- Le renouvellement du pansement doit s'effectuer si des signes cliniques l'imposent ou lorsque les exsudats apparaissent au niveau des bords du pansement.

Précautions particulières

- Ne pas découper le pansement.
- Avant tout traitement d'une plaie présentant des problèmes de cicatrisation, il est nécessaire de consulter un médecin afin qu'il établisse un diagnostic clinique. Le traitement avec RespoSorb Silicone ne remplace pas un traitement étiologique du retard de cicatrisation. En présence de signes cliniques d'infection, l'utilisation de ce pansement nécessite la maîtrise préalable de l'infection par un traitement approprié.
- Dans tous les cas, suivre le protocole clinique instauré.
- En l'absence de données disponibles supportant l'utilisation de ce pansement sur des populations sensibles telles que les nourrissons, les enfants et les femmes enceintes ou allaitantes et en l'absence de données contraïres, l'utilisation de ce pansement sur ces populations doit se faire avec précaution et en suivant les recommandations d'un médecin.

Contre-indication

Hypersensibilité à l'un des composants.

Effets indésirables

Augmentation des exsudats, macération, augmentation de la douleur, adhérence du pansement à la plaie, démanchement, brûlure, oedème, ulcération multiple, avulsion de la peau, phyléline, érythème. En cas d'apparition d'un de ces effets indésirables, consulter un médecin.

Mises en garde particulières

Conservier dans un endroit sec, à plat, et à l'abri de la lumière. Ne pas stériliser.

Date de dernière révision de la notice : 2017-07

Ne pas utiliser si l'emballage est endommagé



De sealnaad van de peelpack bevat natuurlijke rubberlatex en kan allergische reacties veroorzaken!

La réutilisation d'un dispositif médical à usage unique est dangereuse. Le traitement des dispositifs médicaux en vue de leur réutilisation peut gravement nuire à leur intégrité et à leurs performances. Informations sur demande.

NL Handleiding

Productbeschrijving

RespoSorb Silicone is een wondverband bedoeld voor de behandeling van matig tot sterk exsuderende, acute en chronische wonden.

De siliconen wondcontactlaag zorgt ervoor dat het verband eenvoudig kan worden aangebracht en pijnloos, atraumatisch kan worden verwijderd. De absorbierende schuimlaag absorbeert en houdt het exsudaat vast.

Samenstelling

RespoSorb Silicone bestaat uit een absorbierende schuimlaag gemaakt van cellulose en superabsorbent polyacrylaat voor de absorptie en retentie van exsudaat. De wondzijde is bedekt met een fijmnetje interface met siliconen om het aanbrengen van het wondverband te vergemakkelijken en ervoor te zorgen dat het zich niet aan de wond hecht. De bovenzijde van het verband is gemaakt van groenkleurig, niet-geweven polypropyleen, wat hydrofoob maar luchtdoorlatend is, waardoor gasswisseling mogelijk is.

Eigenschappen en werkwijze

RespoSorb Silicone absorbeert exsudaat en houdt het vast in de absorbierende schuimlaag. De micro-klevende, siliconen interface voorkomt dat het verband verschuift en zorgt ervoor dat het makkelijk aan te brengen is. De verbandverwisselingen worden atraumatisch en pijnloos uitgevoerd.

Indicaties

RespoSorb Silicone is geschikt voor de behandeling van matig tot sterk exsuderende wonden: acute wonden (traumatische wonden, brandwonden, postoperatieve wonden) en chronische wonden (zweren, doorligwonden, tumorwonden, diabetische voeten).

Wijze van toediening en wondverbandverwisseling

- Maak de wond schoon met behulp van een fysiologische oplossing of volgens de instructies van een arts.
- Kies een verband met de juiste maat voor de wond zodat het centrale gedeelte van de schuimlaag de wondranden ongeveer 1 tot 2 cm overlapt. Het verband mag niet op maat geknipt worden.
- Na het spoelen van de wond moet eerst het gebied rond de wond met wattensdoffjes worden afgedroogd voordat het wondverband kan worden aangebracht; anders hecht het wondverband zich niet.
- Verwijder de beschutbladen. Plaats het wondverband met de klevende zijde op de wond, met de groene kant naar boven.
- Fixeer het verband met een Peha-haft verbandfixatie of een andere geschikt fixatiemiddel, of, indien nodig, met compressieverbindingen volgens de aanwijzingen van een arts.
- Het verband kan meerdere dagen op de wond blijven, afhankelijk van de condities van de wond en de zorgstandaard die hierop van toepassing is.
- Het verband moet worden verwisseld indien klinisch geïndiceerd of wanneer het exsudaat de rand van het verband bereikt.

Speciale voorzorgsmaatregelen

- Neem geen maat geknipt worden.
- Readpleeg een arts voor een klinische diagnose voordat u een chronische wond gaat behandelen. Een behandeling met RespoSorb Silicone is geen vervanging voor causale therapie voor een chronische wond. Als er klinische symptomen van infectie zijn, moet de infectie worden beheerst met een adequate behandeling voordat dit wondverband kan worden gebruikt.
- Voig in alle gevallen de zorgstandaard die hierop van toepassing is.
- Bij gebrek aan beschikbare gegevens die het gebruik van dit wondverband bij kwetsbare bevolkingsgroepen zoals zuigelingen, kinderen en vrouwen die zwanger zijn of borstvoeding geven ondersteunen, en bij gebrek aan gegevens die het tegendeel hiervan bewijzen, dient dit wondverband bij deze bevolkingsgroepen op advies van een arts met voorzichtigheid gebruikt te worden.

Contra-indicatie

Overgevoeligheid voor één of meerdere bestanddelen.

Bijwerkingen

toename van exsudaat, maceratie, verhoogde pijn, wondverkleving, jeuk, brandend gevoel, oedem, meerdere zweren, huidschouren, blaren, erythem. Raadpleeg uw arts indien één van deze bijwerkingen optreden.

Speciale opmerkingen

Plat, op een droge plaats wegleggen en beschermd tegen zonlicht bewaren. Niet opnieuw steriliseren.

Datum van herziening van de tekst: 2017-07

Niet gebruiken wanneer de verpakking beschadigt is



Es peligroso reutilizar un producto sanitario de un solo uso. Reprocesar los productos para volver a utilizarlos puede dañar seriamente su integridad y su rendimiento. Información disponible mediante solicitud.

Hergebruik van een medisch product voor eenmalig gebruik is gevaarlijk. Het herverwerken van medische producten voor hergebruik kan de integriteit en de prestatie van de producten ernstig schaden. Informatie op aanvraag beschikbaar.

IT Istruzioni per l'uso

Descrizione del prodotto

RespoSorb Silicone è adatto particolarmente al trattamento delle ferite superficiali da moderatamente ad altamente secernenti, acute e croniche. Lo strato di silicone in contatto con la ferita ne consente la facile applicazione, nonché la rimozione indolore e atraumatica. La compressa assorbente cattura l'esudato e lo trattiene con e caia.

Composizione

La medicazione RespoSorb Silicone è una compressa assorbente combinata composta di cellulosa e poliacrilato superassorbente, per l'assorbimento e la ritenzione dell'esudato. Sul lato della ferita è coperta con una sottile interfaccia in silicone al fine di facilitare l'applicazione della medicazione e la promozione della non aderenza alla ferita. Il rivestimento della medicazione è un tessuto non tessuto in polipropilene di colore verde, idrofobo ma permeabile all'aria, consentendo gli scambi gassosi.

Proprietà e modo di azione

RespoSorb Silicone assorbe l'esudato e lo trattiene nella compressa assorbente. L'interfaccia di silicone micro-adherente impedisce alla medicazione di scivolare e ne facilita l'applicazione. La sostituzione della medicazione è atraumatica e indolore.

Indicazioni

RespoSorb Silicone è indicato per il trattamento di ferite con livelli di esudato da moderati ad alti: ferite acute (ferite traumatiche, ustioni, ferite post-operatorie) e ferite croniche (ulcere, piaghe da decubito, lesioni da tumore, piedi diabetici).

Modalità di applicazione e sostituzione della medicazione

- Limpar la ferita con un siero fisiologico o según las indicaciones del médico.
- Elegir un tamaño de apósito adecuado para la herida, de forma que la almohadilla central sobrepase entre 1 y 2 centímetros aprox. de los bordes de la herida. No cortar el apósito.
- Antes de aplicar el apósito y después de lavar la ferida, comprobar que la zona en torno a la herida está seca con gases, para garantizar la adhesión del apósito.
- Retirar las láminas protectoras. Aplicar el apósito por el lado adherente sobre la herida, de forma que el lado verde quede en el lado opuesto a la herida.
- Fixar el apósito con vendaje Peha-haft o cualquier otro sistema adecuado, o bien, en caso necesario, aplicar vendajes compresivos según las indicaciones del médico.
- El apósito puede dejarse en la herida varios días, en función del estado de la herida y del protocolo clínico establecido.
- El apósito debe cambiarse si así está indicado por el médico o si el exudado rebosa del apósito.

Precauciones especiales

- No cortar el apósito.
- Antes de tratar una herida difícil de cicatrizar, es necesario consultar a un médico para que diagnostique las causas. El tratamiento con RespoSorb Silicone no puede sustituir una terapia causal de los trastornos que afectan el proceso de cicatrización de la herida. Si existen signos clínicos de infección, se debe controlar con el tratamiento adecuado antes de utilizar el apósito.
- Siempre el protocolo clínico establecido.
- Ante la falta de datos que respalden el uso de este apósito en grupos sensibles como bebés, niños, embarazadas o mujeres en lactancia, y ante la falta de datos que indiquen lo contrario, el apósito se debe utilizar con precaución en estos grupos y de acuerdo con la recomendación del médico.

Efectos colaterales

Aumento del exudado, maceración, aumento del dolor, adherencia del apósito a la herida, picor, escozor, edemas, ulceración múltiple, desgarró de la piel, ampollas, eritema. Si se produce cualquiera de estos efectos secundarios, consulte a un médico.

Precauciones especiales

Almacenar en posición horizontal, en un lugar seco y protegido de la luz. No reesterilizar.

Fecha de la revisión del texto: 2017-07

No usar si el embalaje está dañado



Es peligroso reutilizar un producto sanitario de un solo uso. Reprocesar los productos para volver a utilizarlos puede dañar seriamente su integridad y su rendimiento. Información disponible mediante solicitud.

La confezione interna è sigillata con lattice naturale, che può produrre reazioni allergiche.

Il riutilizzo di un dispositivo medico monouso è pericoloso. Riprocessare il dispositivo al fine di un riutilizzo potrebbe danneggiare gravemente la loro integrità e le loro prestazioni. Informazioni disponibili su richiesta.

ES Instrucciones de uso

Descripción del producto

RespoSorb Silicone es un apósito para el tratamiento de heridas agudas y crónicas con niveles de exudado moderados a abundantes. La capa de silicona en contacto con la herida permite una aplicación fácil e indolora y una retirada atraumática. La almohadilla absorbente absorbe y retiene el exudado.

Composición

RespoSorb Silicone incluye una almohadilla absorbente de celulosa y poliacrilato superabsorbente para la absorción y la retención de exudado. Por el lado de la herida está recubierto con una capa de silicona de malla fina que facilita la aplicación del apósito y evita la adhesión a la ferida. La cara posterior del apósito está fabricada en polipropileno no tejido de color verde. El material es hidrófobo pero permeable al aire, por lo que permite el intercambio de gases.

Características y principio de acción

RespoSorb Silicone absorbe y retiene el exudado en la almohadilla absorbente. La superficie de silicona y microadherente impide que a compressa se deslice y facilita la aplicación. El apósito se puede cambiar sin dolor ni molestias, de forma atraumática.

Indicaciones

RespoSorb Silicone está indicado para el tratamiento de heridas agudas o crónicas con niveles de exudado moderados a abundantes: heridas graves (heridas traumáticas, quemaduras, heridas postoperatorias) y heridas crónicas (úlceras, llagas por presión, heridas tumorales, pies diabéticos).

Modo de aplicación y cambio del apósito

- Limpiar la herida con suero fisiológico o según las indicaciones del médico.
- Elegir un tamaño de apósito adecuado para la herida, de forma que la almohadilla central sobrepase entre 1 y 2 centímetros aprox. de los bordes de la herida. No cortar el apósito.
- Antes de aplicar el apósito y después de lavar la ferida, comprobar que la zona en torno a la herida está seca con gases, para garantizar la adhesión del apósito.
- Retirar las láminas protectoras. Aplicar el apósito por el lado adherente sobre la herida, de forma que el lado verde quede en el lado adrente sobre a ferida, de forma a que o lado verde não fique virado para a ferida.
- Prenda a compressa usando um penso Peha-haft® ou qualquer outro modo de fixação, ou, se necessário, aplique ligaduras do compressão conforme as instruções do médico.
- A compressa pode permanecer na ferida por vários dias, dependendo do estado da ferida e do protocolo clínico estabelecido.
- A compressa deve ser mudada se o médico assim o indicar, ou se o exudado atingir o bordo da compressa.

Precauciones especiales

- No cortar el apósito.
- Antes de tratar una herida difícil de cicatrizar, es necesario consultar a un médico para que diagnostique las causas. El tratamiento con RespoSorb Silicone no puede sustituir una terapia causal de los trastornos que afectan el proceso de cicatrización de la herida. Si existen signos clínicos de infección, se debe controlar con el tratamiento adecuado antes de utilizar el apósito.
- Siempre el protocolo clínico establecido.
- Ante la falta de datos que respalden el uso de este apósito en grupos sensibles como bebés, niños, embarazadas o mujeres en lactancia, y ante la falta de datos que indiquen lo contrario, el apósito se debe utilizar con precaución en estos grupos y de acuerdo con la recomendación del médico.

Contraindicaciones

Hipersensibilidad a cualquiera de los componentes.

Efectos colaterales

Aumento del exudado, maceración, aumento del dolor, adherencia del apósito a la herida, picor, escozor, edemas, ulceración múltiple, desgarró de la piel, ampollas, eritema. Si se produce cualquiera de estos efectos secundarios, consulte a un médico.

Precauciones especiales

Almacenar en posición horizontal, en un lugar seco y protegido de la luz. No reesterilizar.

Fecha de la revisión del texto: 2017-07

No usar si el embalaje está dañado



Es peligroso reutilizar un producto sanitario de un solo uso. Reprocesar los productos para volver a utilizarlos puede dañar seriamente su integridad y su rendimiento. Información disponible mediante solicitud.

La confezione interna è sigillata con lattice naturale, che può produrre reazioni allergiche.

Il riutilizzo di un dispositivo medico monouso è pericoloso. Riprocessare il dispositivo al fine di un riutilizzo potrebbe danneggiare gravemente la loro integrità e le loro prestazioni. Informazioni disponibili su richiesta.

PT Instruções de utilização

Descrição do produto

RespoSorb Silicone é uma compressa para o tratamento de feridas agudas, crônicas e exsudativas de nível moderado/grave. A camada de silicone em contacto com a ferida permite uma aplicação fácil e indolor e sem trauma. A compressa absorvente absorve e retém a exsudação.

Composição

RespoSorb Silicone inclui um disco absorvente feito de celulose e poliacrilato superabsorbente para a absorção e retenção de exudado. Por el lado de la herida está recubierto con una capa de silicona de malla fina para facilitar a aplicação da compressa e promover a não aderência à ferida. A entrelada da compressa e feita de material não tecido de polipropileno, que é hidrófobo mas permeável ao ar, permitindo assim a troca de gases.

Propriedades e modo de ação

A compressa RespoSorb Silicone absorve o exsudado e retém-no na compressa absorbente. A interface de silicone microadherente evita que a compressa se desloque e facilita a aplicação. O apósito se pode mudar de forma indolor e sem trauma.

Indicações

RespoSorb Silicone é adequada para o tratamento de feridas o crônicas com níveis de exudado moderados a abundantes: feridas traumáticas, queimaduras, feridas pós-operatórias) e feridas crônicas (úlceras, feridas tumorais, pés diabéticos).

Como colocar e mudar a compressa

- Limpe a ferida utilizando uma solução fisiológica ou seguindo as instruções do médico.
- Elegir un tamaño de apósito adecuado para la herida, de forma que la almohadilla central sobrepase entre 1 y 2 centímetros aprox. de los bordes de la herida. No cortar el apósito.
- Antes de aplicar el apósito y después de lavar la ferida, comprobar que la zona en torno a la herida está seca con gases, para garantizar la adhesión del apósito.
- Retirar las láminas protectoras. Aplicar el apósito por el lado adherente sobre la herida, de forma que el lado verde quede en el lado adrente sobre a ferida, de forma a que o lado verde não fique virado para a ferida.
- Prenda a compressa usando um penso Peha-haft® ou qualquer outro modo de fixação, ou, se necessário, aplique ligaduras do compressão conforme as instruções do médico.
- A compressa pode permanecer na ferida por vários dias, dependendo do estado da ferida e do protocolo clínico estabelecido.
- A compressa deve ser mudada se o médico assim o indicar, ou se o exudado atingir o bordo da compressa.

Precauciones especiales

- No cortar a compressa.
- Antes de tratar uma ferida com dificuldade de cicatrização, é necessário consultar um médico para

